
В Красноярске заместитель руководителя ГСУ СК России Евгений Николайчук поздравил выпускников кадетского класса СК России с завершением обучения



Сегодня в Красноярске офицеры СК России приняли участие в торжественном праздничном мероприятии, посвященном выпуску учащихся Кадетских корпусов и Мариинских гимназий всего Красноярского края.

Среди выпускников были учащиеся двух профильных классов СК России, созданных в 2021 году на базе Красноярского кадетского корпуса имени А.И. Лебеда.

Заместитель руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Евгений Николайчук и руководитель управления криминалистики Артем Кротов поздравили кадет с успешным завершением учебы и вручили выпускникам аттестаты.

Евгений Михайлович пожелал кадетам успешного поступления в высшие учебные заведения и выразил уверенность, что полученная в кадетском корпусе образовательная база поможет выбрать правильный жизненный путь, стать достойными гражданами России и в скором будущем пополнить ряды сотрудников Следственного комитета России. Он поблагодарил руководство и педагогов кадетского корпуса за их неустанный вклад в патриотическое и нравственное воспитание кадет.

Традиционно кадеты-выпускники попрощались со своим корпусным знаменем и передали его вновь назначенным знаменным группам. Одним из самых красивых и зрелищных событий праздника стал прощальный вальс, который юноши исполнили вместе с прекрасными выпускницами Мариинских гимназий.

Традиционно под звуки барабанной дроби и кадетского марша кадеты в последний раз прошли торжественным строем по площади, подбросив вверх монеты.

Изображения



23 Июня 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1803944>